[TPABUTEJIbCTBO
JIEHUHI'PAJICKOH OBJIACTH

Oraen no pa6ore ¢ oOpamIeHHAMH IPAKIAH

denepalibHOE rOCyAapCTBEHHOE

ynpaBJieHHs 1eJI0NPOH3BOACTBA OIOJKETHOE YUpeXKIEHUE

Aamunucrpaunu I'ybepuaropa u [lpaBurenncrsa

«HauuoHanbHbINH METULIMHCKU I

JlenuHrpaackoi obaacTu MCCIIE0BATENLCKUIT LIGHTP UMeHH B. A.
Anmaszosa» MuHucrepcTsa

Cysoposckwii np-kT, .67, Cankr-Ilerepoypr, 191311
tenedon: (812)539-46-54

11.09.2020  Ne Bx-or-K-17069/2020

®denepauuu

3apaBooxpaHeHus Poccuiickoii

H.10.KykymkuHo#i

B coorBerctBun ¢ 4.3 c¢1.8 ®enepanbroro 3akona ot 2 mas 2006 roga Ne59-@3
«O nopsiike paccMoTpenusi obpamienuid rpaxaad Poccuiickoi denepauuu» HanpasliseM
Ha paccMoTpeHue oOpaieHne, MNOCTYNuBIIEe B AIMUHMCTpALMIO JIEHUMHrpaacKou

00J1acTH.

Astop(sl): Kykymkuna H.1O.

O pe3synbraTax pacCMOTPEHHS POCHM COOOIIMTE 3asIBUTETIO(JIAM ).

[Ipunoxenue: Ha 1 7. B 1 3K3. TONBKO B NIEPBBIN aJpec.
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From: Hatanos KykylwkuHa

Sent: Wednesday, September 09, 2020 4:37 PM

To: MNpuemnasn MNpasutenscrsa J10

Subject: GnaroapHOCTb OKTOPY-PEBMATONONY AETCKOrO (heAepanbHoro LEHTPa UM, B. A. AnMasosa.

Xouercs Bbipa3uTh Gonblyio GaaroaapHocTs Bpayy-pesmaronory Otaenenua Meanatpum v
MeanumHcrkon Peabuautauun Nel PeaepanbHoro MeAnUMHCKOTO UEHTPA UM. B. A. Aamasosa(Ha
Konomsamekom 21)- Niobumosoit Hatanbe AHapeesHe. Hatanbs AHApeesHa - 3TO Bpay ¢ BonbWOH
HykBbi! OHa HUKOTAa HE OCTAaBUT AaXKe ManeHbKyIo Xanoby u 6ecnokoicTeo 6e3 BHUMaHuA, He MHoTHe
Bpauu B Halle BPEMA MOTYT NOXBAcTaTbes 3TuM! MONas 0AMH Pa3 K HEM Ha NedYeHue, OCTaeTca xopouee
BreyatieHme o 406GPONOPAAOYHBIX Bpadax, KOTOPbIM He 6eapasnnuHa cyapba n 300p08be HalWKX
peteit! OHa Bce Aywion U BCEMM 3HAHUAMU B NOMOLUM MA/IEHBKUM NAUMEHTaM - NPUXOAUT Ha paboty
Ha yac u gaxe Bonee paHslle , U paboTaeT A0 NOCACAHEND, He Pa3bupan — 3aKOHYMACA i pabounit
AeHb WNb HeT. T.K. MOHMMAEeT, 4TO NPOCTO Tak HUKTO He 3axoueT Ge3sbinasHo(B YCAOBUAX NaHAeMMU U
KECTKMX Mep NPOGUNAKTUKKM) NeXaTh B OTAeNeHun no ase u bonee Heaenw. Beerga npueetiumea,
no6pa, obasTensHa u aobpoxenarensHa. [leTkin eé oueHb NBAT U, HECMOTPA Ha TO, 4TO AOKTOP
MONOAON, poauteny Be3 COMHEHbA AOBEPAKOT el CBOMX Yad. C NerkocTbIO HaxoAWT Ty Camylo 3010TY0
cepeamHy 8 noaBope CXembl Ie4EHMA, KOTOPaA HYKHA UMEHHO ITOMY KOHKPETHOMY pebenry. Muoro
NauMeHTOB AN MaJIo, XONO, CHEr MAu A0MAb - BCer4a NPMAET Ha NOMOLLb, BHUMATE/IbHO BbiCAYLIaeT
#anobbl, 0cMOTPUT pebeHrKa, BCE CONOCTABUT M HasHAYMT AeICTBEHHYIO CXeMY NeYEHNA, YCNOKOWT
poauTeneil, HaLENUT Ha NO3UTHB . Beeraa oueHb NEPENMBALT 33 BCeX HALWMX Manbiwed. VIMeHHo
6naronaps TakUM Kak OHa HalWu Tena NpPoAC/IKIOT XKTb, POXASIOTCA A8TH U KU3Hb MHOTWX MEHRETCA B
Ayuwyio cTtopoHy! Cnacubo Bam! Bee noyectu u xsany otaaio Eil! Caman nydwan noxsana — 7o
npussaxune u nobosb nauueHTos!

Mpoty 3a4nTaTe AaHHYI0 BnarogapHOCTb Ha BpauebHON KOHPEpEHLMH, OTMETUTE AOKTOPA
6.1aroAaPHOCTBIO U MaTepUanbHO 3a A06POCOBECTHbIA TPYA U NPeAAHHOCTL BbiBPaHHOM npodeccuu!

C yBameHuem,
KykylwkunHa Hatansa IOpbesHa

e PABHTEIRCTEO

J[loKyMEHT co3AaH B arekTpoHHo dopme. Ne Bx-or-K-17069/2020 ot 10.09.2020. AEHHNEPADCKON
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